



Referat: 472

af bestyrelsesmøde i S/I Ishøj Havn:

Mødedato. **Mandag den 6. maj 2024 kl. 17:30**

Sted Havnekontoret

Deltagere

Kim Von Bennekow - SKS - Næstformand
Preben Bjørn Hansen - SKS - Kasserer (valgt af repræsentantskabet)
Bo Anttilainen - SKS
Kaj Ramskov Hansen - IS
Aneta Kjeldsen - IS
Anders Bratkov - SBL
Bob Nørup - SBL
Villy Sørensen - (valgt af havnens øvrige foreninger)

Sygemeldt Steen Skovhus - IS - Formand - (valgt af repræsentantskabet)

Punkt nr. 3621	Emne: Godkendelse af referat nr. 471
	Beskrivelse: Godkendelse af referat nr. 471.
	Konklusion: Godkendt.
	Opfølgning:
	Deadline:



Punkt nr. 3622	Emne: Kort orientering fra formanden
	Beskrivelse Kig på de punkter der er aftalt på bestyrelsesmøder som der ikke er fuldt op på.
	Konklusioner: <ul style="list-style-type: none">- Fremtidige dagsordner til ordinære møder skal have spørgetid som første punkt.- Dagsordner og referrater skal være mere informative.- Punkt om evt. forretningsorden skal på næste møde.- Ser gerne nyhedsbreve udarbejdet efter behov på havnekontoret og godkendt i havnebestyrelsen- BN påtog sig opgaven som rådgiver på sproglig udformning af skrifter.- KRH oplyste at kran på Søhesten trænger til hovedreparation.
	Opfølgning:
	Deadline:

Punkt nr. 3623	Emne: Konstituering
	Beskrivelse: Bestyrelsen skal konstituere sig selv.
	Konklusion: Udsat til møde den 28/5-24 kl 17:30 på havnekontoret, således at bestyrelsen kan være fuldtallig. Tidligere konstituering gælder indtil da. KvB fungerer som formand under SS's fravær
	Opfølgning:
	Deadline:



Punkt nr. 3624	Emne: Mødekalender
	Beskrivelse:
	Konklusion: Møde hver første mandag kl. 17:30 i alle måneder undtagen juli og august, dvs 3/6, 2/9, 7/10, 4/11 og 2/12. Sted: Havnekontoret - Se også pkt 3623 ovenfor
	Opfølgning:
	Deadline:

Punkt nr. 3625	Emne: Regel vedr. både på land i sommerperioden.
	Beskrivelse:
	Konklusion: Efter aftale med havnekontoret kan der opnås tilladelse til at sætte båd på land i en afgrænset periode.
	Opfølgning:
	Deadline:

Punkt nr. 3626	Emne: Eventuelt
	Beskrivelse:
	Drøftelse: - brokonto blev drøftet - KRRH rejste spørgsmål om prisberegning, når havnepladser får ændret størrelse, fx i forb. med reparationer.
	Opfølgning:
	Deadline:

Referent: PBM.